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На минулому тижні Міністерство юстиції України нарешті зареєструвало від 05.06.2018
за №677/32129 наказ Фонду державного майна України від 17.05.2018 за №658
«Про затвердження Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку».
Даний наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування та застосовується
з дати оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України
повідомлення про прийняття Фондом державного майна України рішення про введення
в експлуатацію Єдиної бази даних звітів про оцінку з модулем електронного визначення
оціночної вартості подібного до об’єкта оцінки майна та рішення щодо авторизації
електронного майданчика.
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        Наказом Фонду державного майна України від 17.05.2018 за №658, зареєстрованогоМіністерством юстиції України від 05.06.2018 за №677/32129, затверджено новийПорядок ведення єдиної бази даних звітів про оцінку, а також визнано таким, що втративчинність, наказ Фонду державного майна України від 10.06.2013 за №795«Про затвердження Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку для цілейоподаткування та нарахування і сплати інших обов’язкових платежів, які справляютьсявідповідно до законодавства», зареєстрований в Міністерстві юстиції Українивід 13.06.2013 за №936/23468 (із змінами).     Новий Порядок ведення єдиної бази даних звітів про оцінку  визначає механізм веденняФондом державного майна України єдиної бази даних звітів про оцінку, реєстрації в нійзвіту про оцінку майна, складеного для цілей обчислення доходу платника податку –фізичної особи від продажу (обміну) майна (крім випадків успадкування та/абоотримання у дарунок майна, вартість якого оподатковується за нульовою ставкою),у випадках, передбачених Податковим кодексом України, розміщення, використання,зберігання в ній інформації зі звіту про оцінку майна та документів про нерухоме, рухомемайно та майнові права, а також механізм взаємодії єдиної бази даних звітів про оцінкуз авторизованими електронними майданчиками.     Цей Порядок поширюється на суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання,які відповідають вимогам, установленим Законом України «Про оцінку майна, майновихправ та професійну оціночну діяльність в Україні», та суб’єктів оціночної діяльності усфері оцінки земель, які відповідають вимогам, установленим Законом України«Про оцінку земель» (у разі визначення оціночної вартості земельної ділянки).     Наказ Фонду державного майна України від 17.05.2018 за №658 «Про затвердженняПорядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку», зареєстрований Міністерствомюстиції України від 05.06.2018 за №677/32129, набирає чинності з дня його офіційногоопублікування та застосовується з дати оприлюднення на офіційному веб-сайті Фондудержавного майна України повідомлення про прийняття Фондом державногомайна України рішення про введення в експлуатацію Єдиної бази даних звітів про оцінкуз модулем електронного визначення оціночної вартості подібного до об’єкта оцінкимайна та рішення щодо авторизації електронного майданчика .     Коментуючи цю подію на своїй персональній сторінці у Facebook в.о. Голови Фондудержавного майна України Віталій Трубаров повідомив , що Фонд державного майназапускає оновлену Єдину базу даних оцінки нерухомості та запроваджує електронниймодуль оцінки. « Тепер кожензвіт оцінювача автоматично проходитиме «електронну» перевірку на відповідністьзакладеним індикативам, ціновим показникам мінімально допустимої вартості» – відзначив він.     За словами очільника відомства, тепер укласти фіктивний договір купівлі-продажуквартири в центрі Києва за 200 тисяч гривень не вдасться.     «Укласти фіктивний договір купівлі-продажу квартири в центрі Києва за 200 тисячгривень не вдасться. Податок доведеться сплатити відповідно до вартості, яказакладена в системі ринкових індикативів. Якщо визначена оцінювачем вартість нижча,система цей звіт заблокує і відповідно нотаріус не зможе оформити договір » –зазначив Трубаров.     За словами Трубарова, щорічно держава від дій недобросовісних оцінювачів втрачає2-3 мільярда гривень, які осідають на тіньовому ринку, створюючи так звану«оціночну мафію».     «Щороку держава від дій недобросовісних оцінювачів втрачає 2-3 мільярди гривень, якіосідають у тіньовому ринку створюючи так звану «оціночну мафію». В травні місяці вЄдину базу даних оцінки нерухомості занесено 65 тисяч звітів про оцінку, які в«ручному режимі» перевірити нереально. Із запровадженням електронного модуля всімахінації стануть неможливими » – підкреслив Віталій Трубаров.           
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http://www.afo.com.ua/doc/fond_derzhmayna_nakaz_658.pdf
http://afo.com.ua/uk/news/2-general-assessment/1255-procedure-for-authorization-of-electronic-sites-announcement-of-the-publication-of-the-draft-order
https://www.facebook.com/profile.php?id=100022000840985

